В работах [1,2,3,5]  было предположено, что мюон это релятивистки вращающийся электрон.

В работах [1,2]  использовался классический подход – «подход  Нильса Бора» - электрон как материальная волна уложиться на релятивистской  орбите полуцелое количество раз и это давало увеличение массы  слоя до 
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68,5масс электрона и правильное значение спина, здесь 
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-постоянная тонкой структуры.

 Но масса мюона ровно в три раза больше. Тогда было предположено, что электрон как материальная волна делает три независимых движения в трех взаимно перпендикулярных плоскостях. Спины по каждой из осей отличны от нуля и равны  ½ или -½ - как и должно быть у мюона.
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Но правильно ли утраивать массу слоя? Казалось бы раз все оси вращения равноценны, то если по одной оси происходит релятивистское возрастание массы в 68,5 раза, то аналогичное увеличение должно происходить и по другой оси и также по третей, т.е. до размера 68,5*68,5*68,5 раз? Но к счастью происходит только утроение и вот почему. 
Рассмотрим мысленный эксперимент. Заставим некоторую массу m двигаться вдоль осей x и y в неподвижной системе координат К  с релятивистскими, одинаковыми скоростями. Масса из-за движений по осям будет 
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где

,

1

/

1

/

2

2

=

-

+

-

b

b

b

m

m

  
В системе отчета К’ двигающейся вдоль оси x  с  той же скоростью что и тело, по оси x’ тело не движется, но движется по оси у’.   Масса может быть рассчитана как 
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Приравняем
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Отсюда (
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=2. Почему же увеличение массы в системе К’ небольшое – из-за небольшой скорости: v’=dy’/dt’=dy/(dt
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Легко видеть что в трехмерном случае (
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Следует отметить что при описании мюона волновым уравнением [3,5]. Правильная масса получается автоматически.
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